



南區區議會主席
張佩珊太平紳士

尊敬的張主席 鈞鑒：

誠邀擔任「人人享健康 樂活在南區」系列活動支持機構

《基層醫療健康藍圖》提倡「以預防為重，以社區為本、以家庭為中心、早發現早治理」，願景是為改善市民整體健康狀況，提供便捷及連貫的醫療服務，及建立一個可持續的醫療系統。南區愛心協會得到南區健康安全協會、南區地區康健中心、香港南區各界聯會鼎力支持，將於本年 6 月至 9 月開展人人享健康的系列推廣活動，推動南區居民對個人健康管理知識及提升社區健康水平，包括《香港國安法》實施五周年 - 南區家庭安全健康運動會、超過 10 場免費健康檢查、元氣滿滿音樂會、展覽及講座，預計超過 7000 名南區居民受惠，並擬於 6 月 7 日舉辦啟動典禮及 9 月下旬舉辦閉幕禮。

南區愛心協會由一群務實、有承擔的社會賢達於 2022 年成立，並已獲稅務局批准為慈善機構。本會致力促進一個更和諧、更健康的社區，讓每位居民幸福生活、身心健康。本會已連續兩年與南區健康安全協會合辦「人人享健康」系列活動，活動獲南區民政事務處及香港島各界聯合會地區委員會、香港仔坊會協辦，以及多個社福機構支持。去年分別成功舉行 20 場免費健康檢查、季節性流感疫苗接種、展覽及講座，為超過 7500 名南區居民服務，期待南區能繼續與政府一同推動「早發現早治理」的理念。

區議會在統籌及服務地區工作，並推動區內居民參與地區事務發揮重要作用。現誠邀南區區議會擔任上述活動的支持機構，並同意授權使用南區區議會的會徽，於上述「人人享健康 樂活在南區」系列的宣傳活動及物品上展示，在推廣基層醫療的工作上給予我們支持。如蒙應允，感激萬分。倘有垂詢，歡迎致電南區愛心協會主席邱婕兒女士，電話：9811 5113。

順祝
政安!

南區愛心協會主席
邱婕兒 謹啟
二零二五年五月十二日



致：南區愛心協會
電話：6703 7851
傳真：2537 3386

邀請南區區議會
擔任「人人享健康 樂活在南區」系列活動支持機構
回條

(敬請於 2025 年 5 月 30 日或以前回覆，傳真：2537 3386)

- 南區區議會**答允**成為「人人享健康 樂活在南區」系列活動支持機構，並同意授權使用南區區議會的會徽。
- 南區區議會**未能**成為「人人享健康 樂活在南區」系列活動支持機構。

姓名：		簽署：	
聯絡人：		職銜：	
電話：		傳真：	
電郵：			
地址：			
日期：			

如有任何疑問，請聯絡南區愛心協會主席邱婕兒女士(電話：9811 5113)。